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Про розгляд листа 

Міністерство фінансів України розглянуло надіслані листом Рахункової 
палати від 20.12.2016 № 16-2354 Рішення Рахункової палати від 05.12.2016 
№ 26-4 «Про результати аудиту ефективності справляння та дієвості контролю 
за надходженням рентної плати за користування надрами для видобування 
нафти до державного бюджету» та Звіт про результати аудиту ефективності 
справляння та дієвості контролю за надходженням рентної плати за 
користування надрами для видобування нафти до державного бюджету та 
повідомляє. 

Стосовно рекомендацій Міністерству фінансів України, визначених у 
пункті 4 Рішення Рахункової палати, слід зазначити наступне. 

Щодо внесення змін до пункту 91.1 статті 91 Податкового кодексу 
України, передбачивши чітку норму щодо можливості призначення 
податкового керуючого керівником фіскального органу за неосновним місцем 
реєстрації платника податків. 

Питання врегульовано. Верховною Радою України 21 грудня 2016 року 
прийнято внесений Урядом Закон України № 1797 «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в 
Україні», яким, зокрема пункт 91.1 викладено в такій редакції: 

«91.1. У разі наявності у платника податків податкового боргу керівник 
(його заступник або уповноважена особа) контролюючого органу за місцем 
реєстрації платника податків, що має податковий борг, призначає такому 
платнику податкового керуючого. Податковий керуючий повинен бути 
посадовою (службовою) особою контролюючого органу. Податковий керуючий 
має права та обов'язки, визначені цим Кодексом». 

Щодо удосконалення методики прогнозування надходжень платежів за 
''користування надрами (для видобування вуглеводнів) 

Відповідно до пункту 3 статті 32 Бюджетного кодексу України 
^Міністерство фінансів України визначає загальний рівень доходів бюджету на 
П і д с т а в і основних макропоказників економічного і соціального розвитку 

України на наступний бюджетний період. 

№141/05 від 09.02.2017



Основою інформаційного забезпечення для розрахунків методики 
прогнозування надходжень рентної плати за користування надрами (для 
видобування вуглеводнів) є дані про обсяги видобутку нафти, природного газу і 
газового конденсату та відповідні ставки. 

У розрахунках використовується інформація Міністерства економічного 
розвитку і торгівлі України (про фактичні ціни реалізації вуглеводнів), 
Міністерства енергетики та вугільної промисловості України (обсяги видобутку 
вуглеводнів), Державної фіскальної служби України (нарахування, 
заборгованість, надано розстрочки (відстрочки) та обсяги видобутку по 
підприємствах, що займаються видобуванням вуглеводнів), дані статистичних 
органів, НАК «Нафтогаз Україна» (Укргазвидобування, Укрнафта). 

При цьому зазначаємо, що на точність прогнозів надходжень рентної 
плати за користування надрами для видобування вуглеводнів впливає 
відхилення прогнозних показників видобутку вуглеводів від їх фактичного 
видобутку. 

Стосовно питання підготовки пропозицій щодо внесення змін до 
нормативно-правових актів з питань користування надрами та 
адміністрування рентної плати за користування надрами, які містять 
посилання на органи державної влади, що припинили свою діяльність внаслідок 
адміністративної реформи (пункт 3 Рішення Рахункової палати), зазначаємо, 
що Закбно'м України від 21.12.2016 № 1 7 9 7 «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» внесено 
зміни до Податкового кодексу України, якими відкориговані посилання на 
контролюючі органи, зокрема, центральний орган виконавчої влади, що 
реалізує державну податкову і митну політику. 
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